

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Jan Hlušík

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2014/2015

Téma bakalářské práce: Zhodnocení rizik toků vybraných odpadů.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce je zpracována na diskutované téma. Cíl práce je formulován vhodně a správně. Použití navržených metod při zpracování práce je odpovídající. Struktura práce vytváří předpoklad pro splnění cíle práce. Zadání práce je dodrženo. Teoretická část práce prezentuje problematiku rešerše informačních zdrojů, přibližuje rizika v oblasti přepravy stavebního odpadu a rizik na skládkách. V praktické části je provedeno zhodnocení rizik, která hrozí na skládce. Dále je poukázáno u přepravy stavebního odpadu na rizika hrozící nejen při samotné přepravě, ale také při manipulaci s nakládaným odpadem. V práci je provedeno označení rizik v dané části toku odpadů, vytyčená rizika jsou zhodnocena. Jsou navržena opatření k eliminaci jen části těchto rizik. Formulované návrhy jsou obecně zhodnoceny. Tím byl cíl práce splněn. Použité zdroje pro zpracování práce jsou aktuální. Norma ISO 690-3 je dodržena. Formální úprava práce je na velmi dobré úrovni. Vyskytuje se nedůsledné zarovnání textu do bloku. Práce je původní a není plagiátem.

Student pracoval velice aktivně a převážně samostatně. Jednotlivé termíny z harmonogramu zpracování práce dodržel. Konzultace řešil osobně nebo elektronickou formou, měl připravené podklady a dílčí otázky na řešení práce. Prokázal schopnost práce se zdroji. Doporučení od vedoucího práce zapracoval. Prokázal schopnost řešit zadané téma práce. Pro zpracování tématu práce zvolil vhodné metody. Formulace návrhů je na dobré úrovni. Autor pracoval na bakalářské práci průběžně a na velmi dobré úrovni.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jsou s výsledky analýz a návrhy seznámeni zástupci správce skládky a vedení dopravní firmy?
2. Předpokládáte, že bude správce skládky a vedení dopravní firmy některé návrhy realizovat?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 3. června 2015

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------